



# "ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Ростовская область

ИНН 6167125921

ОГРН 1146195007133

ОКПО 24232011

OKATO 60401380000

Расшифровка Пролетарский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности      |
|-----------|----------|-------------------------------------|
| 45        | Группа   | Строительство                       |
| 45.21     | Основной | Производство общестроительных работ |

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.06.2014. Компания "ЭНЕРГОСТРОЙРЕМОНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 344072, г Ростов-на-Дону, просп 40-летия Победы, 55//А и

специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6167125921, ОГРН 1146195007133, ОКПО 24232011.